

19岁女孩失联三个多月 家人雇“私家侦探”也没找到

她曾发7条短信报平安,但无法确认是她本人所发

事发常州



张静怡快回来吧 家人供图

就读于常州卫生高等职业技术学校(下称“常州卫校”)的19岁女孩张静怡毕业前一天从学校出走后,至今已“失联”三个多月。焦急的家人和朋友试着通过电话、短信、QQ、微信等方式联系她,仅手机短信就发了上千条,还雇佣了“私家侦探”寻找,但这3个多月来除了发过几条短信外,张静怡就再也没有任何消息和回应,家人目前也无法确认手机上的消息是不是其本人所发。

现代快报记者 陆文杰

19岁女孩走出校门后 失联三个多月

苏州吴江区同里镇19岁女孩张静怡就读于常州卫校,今年5月19日她将从学校毕业,然而就在正式毕业的前一天上午,她独自一人从学校离开,至今下落不明。家人和朋友得知她出走后,纷纷通过电话、短信、微博、微信、QQ等方式联系她,但是始终都联系不上,家人的QQ还被拉进了黑名单。

据张静怡的母亲介绍,她原本跟女儿约定好,毕业那天到学校接她回苏州的,但5月18日中午打女儿电话却是关机的。5月19日下午,张静怡还曾发短信给一名同学,让同学不要透露自己的去向,但那名同学其实并不知道她去哪了。随后家人通过监控视频发现,张静怡一个人拖着行李箱出现在常州火车站,在自动售票机上买了一张去上海虹桥站的车票后就消失在拥挤的人群中。

“为了找女儿,我们跑常州、跑上海,甚至还花钱在苏州请了所谓的‘私家侦探’,但是到现在为止还是一点消息都没有。”张静怡的母亲哭着告诉记者,这三个多月来她每天都要拨上百个电话,一共发了一千多条短信,但张静怡手机始终关机,短信也不回应。

父母收到报平安短信 但无法确认是女儿所发

“5月23日早上8点25分,我收到了女儿手机发过来的第一条短信,短信上说她很安全,还说前段时间考试比较累,所以她想一个人出去旅行放松一下。”张静怡的母亲说。在过去的三个多月里,张静怡发过来的7条短信,大致意思都是报平安,其中有些短信内容是一模一样的。

奇怪的是,每次收到短信后,家人第一时间回拨电话,张静怡的电话总是关机。父母亲也怀疑这些短信并不是张静怡本人所发。“我们女儿比较懒,打电话、发短信都是几个字,从来不多说什么,但是这些短信每一条都有好几十个字,还说她一不会被拐卖,二不会搞传销,三不会被谋杀,这语气一点也不像她的。”家人曾查询了这3个多月来张静怡手机的通话和短信情况,发现她一个电话也没打过,不过上网流量用了不少。家人担心她钱不够,在银行卡里打了500块钱,但至今这笔钱还是分文未取。

8月31日下午,张静怡的一位平时不怎么联系的朋友突然收到了张静怡的微信语音信息,内容仍旧是报平安,称自己在一家幼儿园做卫生员很好、很安全。被问到具体在哪里、什么时候回家时,张静怡回答“在中国”“过年回家”后就再也没有回复了。

性格内向出走无征兆 警方已将她列为失踪人口

据常州卫校护理系副主任张老师介绍,张静怡平时和同学们交流不多,性格有点内向,成绩属于中等,目前已经通过了毕业考试和执业资格考试。张静怡的家人也表示,她出走没有任何征兆,并没有与身边任何人发生过矛盾。

5月18日,张静怡的父母已经向常州当地警方报案,但至今仍未与其本人取得联系。“我们调取了监控,看到她独自一人坐车去上海的,当时并没有什么异常。按照相关规定和办案流程,现在我们已经把张静怡列为失踪人口,并采集了她亲属的信息进行比对。”常州市天宁区翠竹派出所郭警官表示,警方与张静怡的父母和苏州警方都保持联系,将继续关注张静怡的信息。

“女儿,所有人都很担心你,你快回来吧,或者你暂时回不来也没关系,至少给我们一个电话,让我们听到你的声音才放心。”张静怡的妈妈希望宝贝女儿能快点回到自己身边,同时也希望知道张静怡下落的好心人能与他们联系,张静怡身高1米63,下巴有一颗黑痣,她妈妈的电话为13382161200。

宝应城管局长所住别墅 阳台是违建 后续报道

宝应县纪委介入调查 当事人已着手拆违

昨天,现代快报独家报道了“扬州宝应城管局长所住别墅阳台是违建”一文。文章见报后引起了多家网站的转载,微博微信网友也大量转发评论。昨天,快报记者再次赶赴宝应进行跟踪采访。从宝应县城管执法部门与徐文局长妻子夏某所做的谈话笔录,及现场勘查的情况看,徐文局长被举报存在违建现象的别墅共封闭了5间阳光房,总建筑面积为46.19平方米。

据了解,宝应县纪委已经介入调查此事,至于对徐文局长本人如何处理,宝应县委宣传部有关负责人表示,县纪委、监察局将根据县城管局作出的处罚决定,对照相关党纪法规进行处理。目前,当事人也已着手拆除违建。

现代快报记者 韩秋 宋体佳

用生命护航青奥会 无锡一民警被追记一等功

昨天一早,无锡市殡仪馆哀乐低回,公安民警和各界群众500多人来到这里,告别他们心中的英雄——无锡市公安局北塘分局巡特警大队民警倪军。

因为南京青奥会,今年夏天全江苏的警察都放弃了休息和休假,全身心投入到青奥安保中。8月19日,这是连续作战的第31天,倪军带队夜巡,此后突发疾病,经抢救无效于8月28日晚因公牺牲,年仅41岁。8月31日,江苏省副省长、公安厅厅长王立科签发命令,给倪军同志追记个人一等功。

通讯员 杨雯琪 现代快报记者 薛晨

不信“骨折就是骨头断了” 男子将医生打成骨折

8月29日,南通市第二人民医院麻醉科一名医生爆料,当天一名男子在倒车时撞上了一位老太太,其朋友将老太太送至该院就诊拍片后,被骨科医生王永告知,老太太骨头断了。“报告上明明写的是骨折,你为什么说老太太骨头断了?”王永解释道两者是一回事儿,该名男子不信,便挥拳将其打伤。后经诊断,王永为右眼眶骨折、玻璃体浑浊、视网膜震荡。

经两天时间发酵,此事件相关微博总计已逾2000次。网友们在热议此事时,诙谐地调侃道:“我书读得少,你别骗我。”昨日,现代快报记者从南通市公安局港闸分局了解到,当地警方已对此事立案侦查,而王医生尚在接受医治。

现代快报记者 陈莹 严君臣

认为“骨折不是骨头断了” 男子挥拳揍了医生

8月29日上午8点30分左右,南通二院43岁的骨科医生王永同往常一样,来到医院准备坐诊。行经底楼大厅时,王永发现一辆红色电动三轮车上,正躺着名直喊疼的七旬老太太,边上还站着名身着黑衣的男子。经询问,老太太叫邵红英,当天一早被一辆汽车撞伤,肇事司机委托黑衣男子将她送医。

之后,经过初步的问诊及触诊,王永开具了DR申请检查单。因电脑上早一步显示,邵红英的DR诊断结果为右股骨粗隆间骨折,当黑衣男子焦急地前来询问时,王永

便回答道:“病人骨头断了,可能要做手术。”让王永没想到的是,没过多久,这名男子便拿着刚出来的DR报告单过来兴师问罪:“你会不会看病?什么叫骨头断了,报告上写的明明就是骨折,骨折根本不用住院,在家养养就好了!”

“骨折通俗一点说,不就是骨头断了吗?”王永有些无奈地告诉现代快报记者,自己当时习惯性地将医学术语口语化告知对方,没想到黑衣男子在听到自己的进一步解释后勃然大怒。据王永回忆,由于对他的回答不满意,男子挥拳便向他面部打去。随后,王永奋力将黑衣男子推出房间,向医院大厅跑去。这时,在场的医护人员及患者们纷纷赶来试图控制局面,但该名

男子依旧追打了王永好几下。随后,该院工作人员拨打了报警电话。

当地警方已介入调查

王永说,“这名男子觉得骨折就是骨头受损,不是什么大事,不用赔偿者太多钱,但骨头断了要住院开刀,事情一下子就变严重了。”据悉,目前邵红英已被该院骨科收治住院。

在当地派出所民警的建议下,王永于当天来到南通市第一人民医院接受检查治疗。经检查诊断,王永右眼眶骨折、玻璃体浑浊、视网膜震荡。目前当地警方已对此事立案侦查,等法医鉴定结果出来后再作进一步处理。

通讯员 吴忠

现代快报记者 韩小强

蚊帐水稻 后续报道

快报报道后,订单来了

盐城射阳县著名的“农技铁人”姜德明种植了百亩“蚊帐水稻”,丰收在望,可收割季节快到了,姜德明却为销路发愁。8月26日,现代快报等媒体对此进行了报道,引来多方关注,许多人来电话咨询、订购。近日,湖北省团风县的客人来到盐城市射阳县考察姜德明“蚊帐水稻”基地,当场表态将认购部分“蚊帐大米”。

现代快报记者 姜振军

事发南通



王永医生满脸伤痕 @邓继红微博图片

“骨折”和“骨头断了” 有无区别?

“骨折”是否就是“骨头断了”呢?对此,南通市第一人民医院骨科副主任医师袁锐解释道,骨折是指骨结构的连续性完全或部分断裂,是骨科专业术语;“骨头断了”则是民间俗语,包括完全断裂与不完全断裂等不同情况,医生在给病人做解释时常常会以此次代替专业名词。“有些百姓会觉得骨头断了就是彻底断了,想法比较绝对。”